

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 274 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 4. Szombat

## Detektívek, rendőrök és banditák éjszakai revolverharca a Magoss György téren és a Deák Ferenc uccán

Izgalmas hajszá után sikerült elmenekülni a két revolverből lövöldöző  
banditának. A rendőr pisztolya négyszer mondott csütörtököt

### A kasszafuró bandita nyomában van a rendőrség

Izgalmas, revolvertüzzel tarkított betörőhajszá játszódott le az éjszaka folyamán Debrecenben. A rendőrségnek egy véletlen következésében sikerült nyomába jutni a Debrecenben már olyan régen működő kasszafuró társaság két tagjának. A két üldözött azonban annyira el volt szánva, hogy valószínűsítést zúdított le az őket üldöző rendőrökre és detektívekre. Szerencsére a sötét éjszakában a lövések nem találtak, viszont a banditáknak sikerült egérszóra venni és eltűntek a város külsőségén.

Az éjszakai kaland a Magoss György téri taxiállomásnál kezdődött, mikor is a Károly Ferenc József ut sarkán szolgálatot teljesítő rendőrszemnek éjfél tájban feltűnt, hogy két férfi, akik közül az egyiknek súlyos hátizsák lógott a vállán, beszállt az egyik autótáxi-ba, melynek vezetője Ecsedi János volt. A rendőr, — akinek gyanus volt a két férfi — odament az indulásra kész kocsihoz és udvariasan felszólította az ismeretleneket, hogy igazolják magukat. A férfiak látszólag nyugodtan szálltak ki az autóból és katorászni kezdtek a zsebükben. A fiatalabb ekkor kedélyesen odaszólt a rendőrszemnek.

— Tessék már várni egy kicsit veszek itt a vendéglőben egy katalya gyufát.

Ezzel már indult is és mikor a Károly Ferenc József ut sarkára ért, vad futással neki iramodott a sötét egyenes utcán. Ezt látva a rendőr azonnal utána vetette magát és közbe odakiáltotta a sofförnek, hogy tartóztassa addig a másikat.

A bátor sofför erre nekiugrott a kocsi mellett álló másik férfinak de ennek ekkorára már kezében volt a revolvere és tüzelni kezdett. Ecsedi — noha a golyók nem találtak — elengedte a férfi karját, aki aztán sarkonfordulva elrohant a Hadházy ucca irányába.

A rendőr, aki meghallotta a lövések zaját, visszafordult, hogy a sofförnek segítsen és így a másik üldözöttnek is sikerült elmenekü-

lni. A rendőr ekkor a legközelebbi telefonállomásról betelefonált a központi ügyeletre és megadta azt a címet, melyet a két bandita a sofförnek bementett. A betörők ugyanis a Teleki ucca 36 szám alatti vendéglőbe akartak menni és a központi ügyeletes Elek Ferenc rendőrkapitány azonnal intézkedett, hogy a készülségben levő detektívek és rendőrök három csoportban vegyék körül a jelzett helyet.

Ezalatt az idő alatt izgalomban bővelkedő jelenetek játszódtak le a Deák Ferenc és a Verbőczy utcák sarkán. Szilágyi Zsigmond rendőrtörzsmester figyelmes lett egy gyorsan siető emberre, akinek hátizsák lógott a vállán. A rendőr gyanút fogott és megszólította az idegesen siető férfit, aki néhány lépés után megállt. Mikor a rendőr a hátizsák tartalma után kezdett érdeklődni, az izgatott ember revolvert rántott és ráfogta a törzsmesterre. Szilágyi azonban nem ijedt meg, hanem torokragadta a revolveres embert és dulakodni kezdtek.

A közelben állt Novák József házfelügyelő, aki látva a bandita és a rendőr párharcát azonnal az utóbbi segítségére sietett. Közben a bandita kezében elsült a revolver, de ezuttal sem okozott kárt senkiben sem. Nováknak és Szilágyinak végre sikerült földreterpenni az ismeretlen, de az ekkor harapdálni kezdte a rendőr kezét, aki a nagy fájdalomtól elengedte a földön fekvőt. Ez azonnal lerázta magáról Novákot és talpraugorva rohanni kezdett a sötét uccán.

A rendőr utána akart löni, de a fegyver 4-szer egymás után csütörtököt mondott. Eközben érkezett meg a központi ügyeletről az első csoport két detektíve Miltenyi Dezső és Nagy László detektívgyakornok, akik futólépésben igyekeztek a menekülő bandita után.

Az üldözők és az üldözött között ekkor szabályos revolverharc kezdődött. A menekülő két revolverből lövöldözött a rendőrökre, akik viszonozták a tüzelést, de minden eredmény nélkül.

Igy jutottak el a Teleki uccán keresztül egészen az Zrínyi uccán lévő Mező féle fatelephez, ahol a bandita hirtelen átvette magát az alacsony kerítésen és eltűnt a sötétben. Néhány perccel később odaértek az üldözők és kordont húztak a fatelep köré. A kutatás azonban eredménytelen maradt — a banditának teljesen nyoma veszett.

A rendőrrel való dulakodás közben a bandita válláról lecsúszott a hátizsák és ott maradt a verekedés színhelyén. A hátizsákban egy teljesen új villany furót, kalapácsot és feszítő vasakat találtak és ebből a rendőrség arra következtet, hogy a helyes nyomra bukkantak a kasszafurók ügyében.

A személyleírás szerint az egyik

bandita 26—27 éves feketehaju, barna, kiütéses arcu, nyírott vékonybajuszos férfi, aki háromnegyedes barna kabátot és kopott nadrágot viselt. Társa 15—17 év körüli 156 cm nagyságú karikálábú fiatal gyerek, akin világos ruha volt.

A rendőrség felhívja a közönséget, hogy ha a személyleírásnak megfelelő egyént ismernek, szóljanak a legközelebbi rendőrnek. Egyben óvatosságra inti a rendőrség a közönséget, mert mint az esetekből látszik a banditák fegyvert hordanak, és nem is riadnak vissza annak használatától, ha a helyzet úgy kívánja.

A mai napon detektívek és rendőrök razziáznak a város különböző részein és délutánra már döntő fordulat várható.

## Megkezdik a légoltalmi szolgálatosok kiképzését

A város légoltalmának megszerzése halaszthatatlanná teszi a légoltalmi segélyosztágok felállítását, különböző hatósági feladatok ellátására. Ilyen hatósági feladatok tekintendők légi támadásnál: a közbiztonság fenntartása, fokozottabb tűzvédelem, egészségügyi és mentőszolgálat, gázvédelem, a műszaki helyreállító és munkásosztágok munkája és a figyelő riasztó szolgálat. Ezeknek a szolgálatoknak ellátására légoltalmi segélyosztágokat kell felállítani.

Ezen osztágok személyzetét a légvédelmi törvény 1935 évi XII. tc. első paragrafusa alapján igénybevehető légoltalmi szolgálatosok alkotják. Ugyanis a légvédelmi törvény első paragrafusa szerint: minden 14 ik életévét betöltött magyar állampolgárt hatvanadik életévének betöltéséig — nemre való tekintet nélkül a légi támadás elleni védekezésben alkalmas-

ságának megfelelő személyes szolgálat teljesítésére és evégett kiképzésben és gyakorlaton való részvételre lehet kötelezni.

Először öt évfolyamot (1884—1888) hívnak be. A kiválasztást bizottságok végzik.

A bizottságok a behívottak közül az alkalmasokat kiválasztják és őket képzettségüknek és foglalkozásuknak és testi alkalmasságuknak megfelelő beosztásba sorolja. Mindenki lehetőleg a lakóhelye vagy munkahelye közelében nyer beosztást, a kiképzés és a gyakorlatban való részvétel is oly módon és időben lesz elrendelve, hogy alig zavarja a hivatás teljesítésében.

A kiválasztott légoltalmi szolgálatosokat a figyelő- és riasztó szolgálatban, továbbá az egészségügyi és mentőszolgálatban légicserkészek, leventék és nők fogják kiképezíteni, akiknek igénybevétele a közeljövőben fog megindulni.



A sakkvilágbajnokságot folyó mérkőzés 23. játszmája Aljechin Euwe között ötven lépés után döntetlenül végződött. A pontarány tehát: Aljechin 13.5. Euwe 9.5.

A pápa ezer új házast fogadott a konzisztórium teremben. Hosszú beszédet mondott előttük. Ez a nyilvános kihallgatás véget vet azoknak a híreszteléseknek, melyek szerint a szentaty most ismét betegeskedik.

Belgrádban a nemzeti egyesületi ünnepnapján kormányzótanácsi rendelet jelent meg, amely általános amnesztiát ad a rendelet megjelölése előtt elkövetett sajtóvétségekre.

A stockholm—helsinki postarepülőgép kényszerleszállást végzett Stockholm közelében egy befagyott tó jegén. A gépen csak a vezető és a rádiólistát tartózkodott. A jég beszakadt és mindketten megfulladtak.

Siebert bajor miniszterelnök rövid magánjellegű tartózkodásra Bécsbe érkezett.

Keresztély dán király és felesége december 8-án, vagy 9-én Kopenhágából Londonba utazik, ahol magánlátogatóként mintegy 10 napot tölt el az angol uralkadócsalád vendégeként.

Ludendorff tábornok állapotáról a következő jelentést adtak ki. Ludendorff tábornok állapota változatlan. Állapotának komoly volta tehát nem változott.

Leger haiti külügyminiszter Washingtonba érkezett, hogy az északamerikai Unió külügyminisztériumának vezető tisztviselőivel tanácskozásokat folytasson a haiti és Domingo között felmerült viszály rendezése érdekében.

A Nahaz pasa miniszterelnök ellen elkövetett revolveres merénnyel kapcsolatban letartóztatottak száma szerdán 300-ra emelkedett. A letartóztatottak nagy része Felső Egyiptomból való.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

## Vigszínház

Lillian Harvey legszebb filmje!  
A tánc, a zene, a szépség,  
a szerelem himnusza:

# Elssler Fanny

Napoleon fiának nagy szerelme.  
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Kenőmájás

jó vacsora

# Bőrdétől

## Tisztújítás a hevesnagykunsági református egyházmegyénél

A hevesnagykunsági református egyházmegyénél történt tisztújítások során a leadott szavazatok szerint az egyházmegye világi főjegyzőjévé Vaday Ferenc nyugalmazott gimnáziumi igazgató, tanügyi főtanácsost, egyházi aljegyzővé Tóth Dezső tiszakerületi lelkészt,

egyházi tanácsbíróvá Szombathy István karcagi lelkészt és világi tanácsbírákká dr. Szentesi Tóth Kálmán ny. karcagi polgármestert és Mészáros Kálmán mezőturi főgondnokot választották meg a gyülekezetnek.

## A szegedi röpcédulabotrány öngyilkosának javult az állapota

Dr. Inotay Ilona egyetemi tisztviselőnek, aki az ismeretes röpcédulabotrány hatása alatt öngyilkosságot kísérelt meg, állapota annyira javult, hogy a readórség részletesen kihallgathatta. Dr. Inotay Ilona teljesen összeroppanva, megviselve mondogta el öngyilkossági kísérletének történetét. Kijelentet-

te, hogy a hajsa következtében idegei teljesen felmondták a szolgálatot és ezért nyult a mérgekhez. Arra vonatkozólag hogy a tartós szabadságra utazott Ivády Béla egyetemi tanár röpirataira miként került a neve, nem tudott felvilágosítást adni.

## Sesztina-Nagybákai Jenő a szegedi Kereskedő Testület elnökének jubileumán

Most ünnepelték Varaha Mihálynak, a Szegedi Kereskedő Testület elnökének 70 esztendőes születésnapját. A szegedi Lloyd társaságban az illusztrális jubileumot a keszkesztesztület nevében Kertész Béla, dr. Korda Jenő Grosz Marcell ünnepelték. Az OMKE nevében Balkányi Kálmán, a Baross

Szövetség megbízásából Winckler Elemér köszöntötték a szegedi kereskedő testület népszerű elnökét. Az ünnepeléshez csatlakozott Pálffy József szegedi polgármester, Sesztina-Nagybákai Jenő és Magyar Bertalan az OMKE elnöke és társelnöke is.

## Angolban

## Mindennap Halászlé

szákanéklüli rántott ponty.

## Hóman Bálint marad

Az utolsó 24 óra alatt a magyar belpolitikában drámai gyorsasággal követték egymást az izgalmasabb események. Részletesen beszámoltunk arról a példátlan nagy eseményről, amely Hóman Bálint kultuszminiszter és Eckhardt Tibor között zajlott le. Eckhardt a kultuszminisztert azzal vádolta meg, hogy ő csinálja a nyilaspolitikát Magyarországon és a kultuszminiszter ezt az állítást a képviselőház nyílt ülésén visszautasította. Felszólította egyben őt arra, hogy bizonyítékait tárja a Ház elé. Eckhardt úgy nyilatkozott hogy a legközelebbi interpellációs ülésen — december 15-én — minden adatát a Ház elé viszi.

Hóman Bálint kultuszminiszter az affér után, — mint azt megir-

tuk, — Darányi Kálmán miniszterelnökhöz sietett, akinél Röder Vilmos, Szóll József és Lázár Andor miniszterek bevonásával izgalmas tanácskozás kezdődött. A tanácskozáson Hóman Bálint kultuszminiszter az Eckhardt vádjai miatt felajánlotta lemondását.

A lemondást, Darányi Kálmán miniszterelnök nem fogadta el, és teljes bizalmáról biztosította a kultuszminisztert. Közölte vele azt is hogy hajlandó békeközvetítő szerepére vállalkozni.

Hóman formális lemondása ezzel tulajdonképpen elintéztést is nyert. A kultuszminiszter a helyén marad. Az a hír, amely arról szól, hogy Hóman Bálint kultuszminiszter kormányzói kihallgatásra ment, nem felel meg a való-

ságnak. A kultuszminiszter nem jelent meg a kihallgatáson a kormányzóknál.

## Kiadó városi lakás

A város tulajdonát képező szoboszlói uti bérházban (C. II. emelet 10. szám) egy kis egy szobás lakás 1938 évi február hó elsejétől kiadó. A bérbeadás tárgyában értekezni lehet városháza I. em. 39 számú helyiségében, a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

SZERDÁN DECEMBER 8-ÁN

## Ungár Imre

zongoraművész hangversenye

Zenekedvelők Köre III. Bika diszterem. — Jegyelővét Méliusznál, Bika hallban.

## Gazdátlan sertés

A városi elsőfokú közigazgatási hatóság közhírté teszi, hogy Debrecen határában folyó évi november hó 27-én egy db szőke kani mangalica, bal fülén uradalmi jegy kb 2 éves, sertés gazdátlanul tanáltatott.

Az állat a város istállójában (Bethlen uca 39 sz) van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa a közhírtételtől számított 8 napon belül az állat átvétele céljából nem jelentkezik az 1849 XII. tc. végrehajtások tárgyában kiadott 4800—1842 F. M. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján 1937 december hó 21-én a heti sertés vásáron fog nyilvános árverésen értékesíttetni.

## A kormányzó névnapja Debrecenben

Azzal a kérelemmel fordulok Debrecen sz. kir. város hazafias közönségéhez, hogy f. évi december hó 6 napján — Kormányzó Ur Öfömlétsége névnapja alkalmából házaikat nemzetiszíni zászlókkal lobogózzák fel. —  
Polgármester.



Szombaton — vasárnap:  
Magyar háborús film!  
PERGÓTÜZBEN  
Kiss Ferenc, Egri Mária, Nagy György főszereplésével.  
Ezenkívül:  
Szökés a földről.  
Izgalmas harcok, kalandok az ismeretlen csillaglakókkal.  
Előadások: szombaton 5, 7 és 9 órákor, vasárnap: 3, 5, 7, és 9 órákor.

## MIKULÁSRA

ajándék tárgyakat, kölniviz, kazetták, puderdoboz legolcsóbban beszerezheti

## Parfümérie Kardos

PIAC-U. 61. Telfon: 22-56.  
Óriási választék!  
Nagy raktár!

## Ujból drágul a papír

A szabad sajtót egyre jobban fojtogató sorozatos papírdrágulás decemberben is folytatódik. Mint egy párizsi jelentés beszámol, a francia újságkartel még ebben az évben felemeli az árakat és januárban újabb áremelésre készül. A francia lapkiadók kénytelenek lesznek az újságok eladási árát ismét felemelni, Ennek az emelésnek a

sajtó szempontjából beláthatatlan következményei lehetnek. Az újságok ezzel kapcsolatban különböző vádakat hangoztatnak a papírkartel ellen és a kormánytól kérnek támogatást a kartellel szemben. A francia sajtó szükség esetén az újságpapírgyárak államosítását követeli.

egy harmadik reedetet is bocsát ki, amely a magánalkalmazottak legalacsonyabb fizetését állapítja meg szakmák szerint.

Mivel szakmánként és üzemenként mások a viszonyok, ezért külön fizettségállapító bizottságokat szerveznek, melyek azután he-

lyenként és szakmánként tesznek javaslatot a miniszternek, hogy 60, 80, 100 és 120 pengő legyen a magántisztviselők legalacsonyabb fizetése. Ez a rendelet legutoljára lép életbe, mert ezzel kapcsolatban van a legtöbb előkészítő munka.

## A jövő év szeptemberében rendezik meg a Tikáv-ot

Mint ismeretes, az idén elmaradt a tiszántúli ipari és kereskedelmi vásár. A napokban a Debreceni Kereskedelmi és Iparkamara elhatározta, hogy a jövő évben minden körülmények között meg-

rendezi a vásárt és pedig 1938 szeptember 3-a és 11-e között.

A Kamara ezen elhatározása Debrecen város társadalmi és gazdasági köreiben nagy meglepettséget keltett.

## Húszezer méter szövetet utalnak ki az árvizkárosultaknak

Horthy Miklósné, a kormányzó neje a borsodi árvizkárosultak ügyét a legnagyobb szeretettel karolta fel. Erőteljes akciót indított, hogy a szerencsétleneken segítsen.

Felhívásának meg is volt az eredménye, a magyar textilgyárosok 20 ezer méter különböző szövetet ajánlottak fel, ami rövidesen szétosztásra kerül a károsultak között.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányáinkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szén, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAP-ÚCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Delbos utja

A nemzetközi politika érdeklődése Delbos francia külügyminiszter közép-európai utazása elé terelődött. A francia sajtó véleménye szerint a Londonban létrejött francia-angol meg egyezés megkönnyíti Delbos munkáját. Tisztában vannak azzal is azonban, hogy különösen Varsóban és Belgrádban nehéz dolga lesz a francia külügyminiszternek. Megkönnyíti viszont helyzetét, hogy nemcsak Franciaország, hanem Anglia nevében is beszélhet. Németországban külön-

sen abban biznak, hogy Lengyelország nem nézi tulságos rokonszenvvel az együttes biztonság rendszerét, sem pedig a francia beipolitikát.

A londoni tanácskozások eredménye az is, hogy Anglia és Franciaország nem akar nyers visszautasítással válaszolni Németország gyarmati igényeire, viszont jogos volt az a válasz, hogy a gyarmati kérdések is csak az általános, minden problémára kiterjedő rendezés során nyerhetnek megoldást.

## Szakmánként állapítják meg a magántisztviselők fizetését

Most terjesztik be az érdekképviseletek a fizetéses szabadságról szóló rendelettel kapcsolatos észrevételeiket. A magántisztviselők kategóriák munkaidejéről szóló rendelettervezetet most tárgyalják szakmánként mind a munkaadók,

mind pedig a munkavállalók képviselői. A kormány a szabadságidőről szóló rendeletet január elejével, a munkaidőt szabályozó kormányrendeletet pedig március elejével lépteti életbe. Az ipari és kereskedelmi miniszter ezenkívül

## Szabadlára helyezték Kémeri-Nagy Imrét

Részletesen jelentettük, hogy a múlt vasárnapi nyilaskeresztes gyűlésen történt események miatt a rendőrség elfogta Kémeri-Nagy Imre budapesti tanárt, a nyilaskeresztes párt egyik vezérét, akit kihallgatása után átkísértek az ügyészség fogházába. Dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró a nyilaskeresztes tanár kihallgatása után előzetes letartóztatásba helyezte, amely ellen Kémeri-Nagy felfolyomódással élt.

A törvényszék vádтанácsa tegnap délután foglalkozott a felfolyomódással s közel egy órai ta-

nácskozás után Jankovits Jenő tanácselnök kihirdette a vádтанács határozatát. Eszerint Kémeri-Nagy Imrét a vádтанács szabadlára helyezi, tekintettel arra, hogy rendes foglalkozása, bejelentett lakása van és a büntetés nagysága sem lesz olyan, hogy szökésétől tartani lehessen. Kémeri-Nagy tegnap már el is utazott Debrecenből a budapesti gyorsvonattal.

Mint jelentettük, ugyanebben az ügyben a vizsgálóbíró további öt egyént hallgatott ki gyanúsítottként. Kihallgatásuk után valamennyit szabadlára helyezte.



Születések: Fülöp József ny. esendőrőrmester leány Katalin, Gyuricska József fm leány Mária, Komlósi Sándor fm fiu József, Schneider János sütő m leány Judit, Kiss József hentes fiu József, Diós Imre kocsis fiu András, Szabó Imre fm fiu Imre, Fodor István kocsis fiu István, Fülöp Gyula cipész m leány Ilona.

Eljegyzések: Szatmári József fm—Bavalics Erzsébet, Fejszés Márton hentes—Kiss Irma, Kovács János pü s tiszt—Veréb Margit, Pikó József gazd—Kovács Katalin Kovács János fm—Szöke Erzsébet, Lőrincz József géplakatos s—Simon Erzsébet, Simon Elemér kovács s—Vékony Erzsébet, Dávid Péter kőműves s—Kovács Erzsébet. Csősz Imre keresk. s—Bucsei Margit.



Halálozások: Mikó András ref. 13 hónapos Menhely, Sipos Sán-

dor ref. 4 hónapos Népház, özv, Török Sándorné ref. 77 éves, Kishegyesi ut 40, Bodnár Sándor ref. 75 éves Kishegyesi ut 40, Tóth János gazd. ref. 63 éves, Nagycsere 144.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Pénteken: „Esküszöm, hogy imádom” Ösbemutató. Prémierbérlet.

Szombaton délután: „Romantikus asszony” Rendkívüli mérsékelt helyárrakkal.

Szombaton este: „Esküszöm, hogy imádom”. A bérlet.

Vasárnap délután: „Esküszöm, hogy imádom”. Rendes helyárrak.

Vasárnap este: „Esküszöm, hogy imádom”. Bérletszünet.

— Az AGY, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértudulások elhárítására igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

## HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma is Földes Jolán vidám története:

### Mai lányok

Fősz: Kun Magda, Dayka Margit, Gyergyai István, Szepes Lia, Pataky Jenő, Gábor Magda stb. Előadások: 5, 7, 9 órakor

Paramount világhíradó!

Vasárnap délelőtt matiné:

„Leányintézet”

Helyárak 20-60 fillérig.

## Az A P O L L Ó B A N

Ma először! 2 nagy attrakció! 1. Wallace Beery izgalmas cselekményű filmje:

### A család szegénye

és 2.

### Stan és Pan lakást cserél

FÖX világhíradó!

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.



**Karácsonyfa díszek**  
olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

**Springer boltban**  
a főutcán.

**HIRDETMÉNY.**

A Mester és a Bethlen utcák sarkán épült 16-os számú városi vasbetonsátor bérbeadásáról.

A fenti városi vasbetonsátor bérlete megüresedve, felhívom a vasbeton sátrat bérbevenni kívánó debreceni illetőségű, elsősorban hadigondozott igénylőket, hogy a Bethlen és Mester utcák sarkán épült 16-os számú vasbetonsátor bérbevitelére vonatkozó kérvényeiket az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20. tsz. 36 sz. szoba) 15 napon belül mutassák be.

Kötelesek a vasbetonsátrat bérbevenni kívánók a sátor hat havi bérösszegének megfelelő 36.—P. összegű bérbiztosítékot a város házipénztáránál letétbe helyezni és a letéti nyugtát a kérvény mellé csatolni.

A vasbetonsátor bérleti ideje 1 év, havi bére 6.—P. A bérlemény trafik céljára nem alkalmas.

Debrecen, 1937 november 20.  
Polgármester.

— **SZENVEDŐ** beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. — Kérdezze meg orvosát.

**H Ó C I P Ó T**

tökéletesen javít Orbán gumizem Piac uca 7, az udvarban.

**Férfi öltöny**

és kabát szövetek  
O l c s ó n

**Petriknéj Szentanna-U 5**

— **TÜKÖRGYÁRTÁS**, üvegesítés, hibás tükrök ujjá öntése. Előszoba, fürdőszoba tükörök, üvegezés: **SIPKOVITS BÉLA**, Nagyvárad utca 15, Telefon: 22—96.

— **KIRÁLY** kávéi. különök. Aromás, zamatos kávét Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld tér 11.

**Országos vásárok**

Szombat, december 4: Csongrád (Csongrád), Kiskundorozsma (Csongrád), Kisujszállás (Szolnok).

Vasárnap, december 5: Baja (B. Bodrog), Monor (Pest), Turkeve (Szolnok).

**Az „Alföld” kis menetrendje**

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson.  
Érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:25	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:36	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:55	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:56	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:48	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	"	13:53	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:18	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	16:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
4. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

**AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE**



Írták: S. L. és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

- Budapest I.  
**Péntek**
- 4.50 Diákfélóra.
  - 5 Szegedi Egyetemi Énekkar.
  - 5.46 Sportközlemények,
  - 6 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
  - 7 Biedermeier kiállítás Buda-  
pesten.
  - 7.30 Külügyi negyedóra.
  - 8.45 Kiss Ferenc előadóestje.

- 9.40 Szalonzenekar.  
10 Időjárásjelentés.  
11 Hírek angol nyelven,  
11.05 Kertész Miklós jazzzenekara  
játsszik.
- Szombat**
- 10.20 Elbeszélés.
  - 10.45 Mit nézzünk meg.
  - 12 Déli harangszó.
  - 12.05 Sebő Miklós énekel,

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetest, amely munkaadókat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Mary tovább beszélt.  
— Minthogy én már jártam itt és ismerem a terepet, tehát én vezetlek. Nem akarom ugyan Mr. Westerton hatáskörét megsérteni, de viszont a bőröm épségét sem szeretném fölöslegesen kockáztatni. Beleegyeznek ebbe?  
A három rendőrségi ember azzal bólintott, csak Dicknek voltak aggályai.  
— Mégis talán jobb volna, ha Allan, vagy én mennénk előre. Maga mondta, hogy veszedelmes emberekkel van dolgunk, akik nem fogják tekinteni azt, hogy maga elvégre mégis csak nő, ha detektív is és félek, hogy...  
Mary komolyan nézett Dickre.  
— Kedves, hogy így félt, Mr. Martin, de én elég jól tudok magamra vigyázni. Aztán meg a revolverrel is vagyok olyan jó ismeretségben, mint maga. Nézzén ide! Villámgyorsan mozdult a lány karja és tűz csapott ki az ökléből. A terem tulsó falánál álló asztalról ebben a pillanatban pontosan derékba kettélőve esett le egy karcu virágváza. Pompás lövés volt.  
Maloney őrmester morgott.  
— Még egy cowboynek is be-

csületére válna.  
Allan Westerton kétségbeesetten kiáltott a lányra.  
— Mit csinált, az istenért? Hissen ezzel előre előre elárulta, hogy itt vagyunk!  
Dick is értelmetlenül bámult rá.  
A lány fölényesen mosolygott.  
(Folytatjuk.)



**Prognózis:**  
Délnyugati szél. Sok helyen eső, havas eső, köd. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőség és kiadóhivatal felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomtatott: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
és Csuka László nyomdavezetelénél,  
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László